



B E S Z Á M O L Ó

POLGÁRÓRSÉG NYÍRÁBRÁNYI EGYESÜLET

2019. évben végzett munkájáról

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

A *Polgárórség Nyírábrányi Egyesülete 2019.* évben is a polgárórségről és a polgárőr tevékenység szabályairól szóló polgárőr törvény, a polgárórség szolgálati és etikai szabályzata, valamint az **Alapszabályunkban foglaltaknak megfelelően folytatta tevékenységét.** Állandó közös szolgálatok során **együtt működünk, a HBMRFK Nyírábrányi Határrendészeti Kirendeltség** és időnként a **Vámspércsi Rendőrőrs munkatársaival,** valamint azokkal a bűnmegelőzésben érdekelt szervezetekkel, intézményekkel, melyekkel a közös tevékenységünket együttműködési megállapodások megkötésével rögzítettük. Megállapodásunk van a **Hajdú-Bihar Megyei Rendőrfőkapitánysággal az Ábrányi Emil Általános Iskolával, az Oda Figyelünk Rád Egyesülettel a Görögkatolikus Egyházzal,** valamint november hónaptól az **Önkormányzattal** is.

A munkatervünkben kitűzött feladatokat, amelyben elsősorban a településünk közterületén, és külterületén elkövetett vagyon elleni bűncselekmények megelőzésére koncentráltuk, igyekeztünk magas színvonalon teljesíteni, mellyel jelentősen hozzájárultunk a község közbiztonságának megszilárdításához, a bűnözés visszaszorításához. A közbiztonságban érdekelt szervekkel közösen mára elértük, hogy Nyírábrány egy élhető, fejlődő és biztonságos településnek számít.

A Polgárórség Nyírábrányi Egyesülete önként vállalt bűnmegelőző tevékenysége nélkülözhetetlené vált a köz- és közlekedésbiztonság fenntartásában, a rendőrség tevékenységének támogatásában, a helyi közösségek összefogásában és formálásában is.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Fontos feladatunknak tekintjük továbbra is a Nyírábrány község közigazgatási területén élő emberek közbiztonságának, vagyonvédelmének biztosítását, bűnmegelőzési-, közlekedésbiztonsági, természet-, és környezetvédelmi feladatok ellátását, valamint az Egyesületünk működési területén közbiztonsági, bűnmegelőzési célú álló, mozgó figyelő és jelzőőri szolgálat működtetését, ezt írja elő a polgárőr törvény 3.§ (1) bekezdésében foglaltak is. A2018-ban bevezetett állandó közös szolgálatok jól beváltak, sokat segítve ezzel a Határrendészeti Kirendeltség munkatársainak, mert sok esetben így két szolgálati csoport jön létre és két független járőr szolgálat lesz ugyanazon időpontban.

A szolgálatokról **2019. évben a rendelkezésünkre álló statisztikai számok ismeretében kijelenthetjük, hogy a Polgárórség Nyírábrányi Egyesület életében a 2019-os esztendő is pozitív végkicsengésű.** A megismert adatok ismeretében kijelenthetem, hogy egy munkában gazdag, eseményekben és eredményekben bővelkedő, de gondtól sem mentes év van mögöttünk.

Természetesen az elért eredményeket nem szeretnénk csak az Egyesületünk bűnmegelőző tevékenységének tulajdonítani, **ez közös munka volt**, melyhez nagyban hozzájárult a HBM RFK Nyírábrányi Határrendészeti Kirendeltség és a Vámospécsi Rendőrőrs munkatársainak, a Körzeti Megbízottnak a közterületen egész évben kifejtett aktivitása.

2019. év eseményei

A mögöttünk hagyott esztendőben meglehetősen sok feladatunk volt.

2019-ben három alkalommal tartottunk elnökségi ülést, ahol 4 határozatot hoztunk. Az együttműködő szervektől, valamint az Országos, és a Hajdú-Bihar Megyei Polgárőr Szövetségtől kapott iránymutatások alapján igyekeztünk felkészülni az elkövetkezendő aktuális feladatokra.

A Polgárőrség Nyírábrányi Egyesülete egy nagyon jól szervezett, jól működő civil szervezet, olyan megbízható tagokkal, akik évek óta elhivatottan végzik a bűnmegelőző és azzal összefüggésben egyéb hasznos tevékenységüket és kiváló eredményeket érnek el, amelyre - joggal - nagyon büszkék kell, hogy legyünk.

Szeretnék megemlíteni **néhány statisztikai adatot**, amelyek alapján jól meg lehet ítélni az Egyesületünk által **2019. évben elvégzett feladatok** sokszínűségét.

az **őrző, figyelő, járőr, és az egyéb szolgálat** az elmúlt esztendőben **összesen 3728 óra** volt, de ez nem tartalmazza az értekezletekre, továbbképzésekre fordított időt. **Önállóan a 458 szolgálati órát**, iskola kezdésnél **6 fő 30 napon** keresztül összesen **140 óra** szolgálatot adott, míg a **rendőrséggel közösen 4 szolgálati órát, a határrendészekkel szolgálati 1211 órát az új közös szolgálati rend szerint ellátott szolgálat tett ki** ebből **112 órát a** Zarándok vonatoknál teljesítettünk. A Halottak Napi szolgálat **4 napja** alatt **65 óra** lett teljesítve **6 fő** polgárőr által. **Statisztikai adatok hiányában továbbra sem tudjuk, hogy a végrehajtott ellenőrzéseinkkel hány tervezett bűncselekményt, rongálást akadályoztunk meg, hiszen a járőr és figyelőszolgálat következményeként meg nem történt bűnesetekről nem vezetünk statisztikát.** Külön szeretném megemlíteni a rendszeresen végzett kerékpáros szolgálatokat ami márciustól október végéig tartott és ez összesen **1268 óra** volt ezt zömében két polgárőrünk látta el Gáll Ferenc és Szilágyi László de a nyári időszakban még két fő csatlakozott a kerékpárosokhoz, valamint a szintén rendszeresen végzett gyalogos szolgálatot ami **382 ó** volt ezt Kanalas György és Kanalasné Megyeri Anikó végezte, illetve most már 2020-tól polgárőrként Gáll Ferencné is fog gyalogos szolgálatot ellátni. Tisztában vagyunk vele, hogy az a biztonság, amelyet a szolgálatunkkal adunk, továbbra is rendkívül fontos a nyírábrányi lakosoknak.

Egyéb szolgálatok, feladatok:

2019-ben a Kirendeltség munkatársainak külön kérésére 3 alkalommal segítettünk be, mint rendkívüli szolgálat ellátás. Március 26-án és november 13-án a Nemzetközi vonatoknál 6-6 fő-vel, valamint június 9-10-én a zarándok vonatoknál 25 fővel ennél a szolgálatnál a Nyírmártonfalvai Polgárőr Egyesület is 4 fővel képviseltette magát

Az Ábrányi Emil Általános Iskolának április 24-én a „Nárcisz Futás” programnál az útvonalat biztosítottuk 2 fővel.

Részt vettünk a HBMRFK által szervezett „Pusztán Hatan, újra töltve” kétnapos továbbképzésen 4 fővel (Nagy Lajos, Nagy Anikó, Gáll Ferenc és Szilágyi László)

2019.09.02-06 időtartamban 2 fővel képviseltettük egyesületünket az OPSZ Polgárőr Akadémiájának Határvédelmi képzésén és a záró vizsgán, amit sikeresen tettünk le. (Szilágyi László, Boros Viktor)

a szolgálataink során a **20 esetben adtunk az együttműködő szervek felé jelzést**, amikor a szolgálataink során, vagy azon kívül valamilyen jogsértő cselekmény elkövetését tapasztaltuk.

a községünk területén lévő **szórakozó-, és vendéglátóhelyeket** a járőrszolgálataink során rendszeresen ellenőriztük

Egyéb események:

Márciusban: A március 15-ei ünnepség alkalmával - *6 fővel rendezvény biztosítását és forgalom eltereléseket végeztük településünkön*, majd március 20-án a Határrendészeti Kirendeltség Alломánygyűlésén képviseltem egyesületünket és a megyei szövetséget.

Júniusban: az Ábrányi Emil Általános Iskola évzáró ünnepségén voltunk.

Szeptemberben: ismételten bekapcsolódtunk a Tanév Kezdési Akcióba ami **09.02-től 10.11-ig** tartott, ez idő alatt esemény nem történt a buszfordulónál, illetve az iskolánál.

Októberben: Október 23-ai ünnepi emlékműsoron és az azt követő koszorúzási ünnepségén voltunk, itt szeretném megjegyezni, hogy az eltelt 23 év alatt most koszorúzott először a polgárórség egy ilyen fontos ünnepségen. Ez megtiszteltetés volt számunkra és egyben egyesületünk munkájának az önkormányzat általi elismerését is jelentette. A rendezvényt 6 fővel biztosítottuk.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

Külön említést igényel a Határrendészeti Kirendeltség munkatársaival 2019-ben teljesen közösen végzett feladatellátás. Ez szerintem egy jó sikerült döntés volt, mert így lehetőség nyílt arra, hogy két csoport tudjon szolgálatot adni, ahol rendőr és polgárőr együtt látja el a feladatokat.

2019-es tevékenység, eredmények

Szeptemberi tanévkezdés:

A szeptemberi tanévkezdéshez kapcsolódott, a helyi iskola igényeihez mért, hat hétig tartó szolgálatot szerveztünk a polgárőrökkel két helyszínen, az iskolánál, illetve a buszfordulónál.

A szolgálatot **6 fő** látta el **140 órában**

Általános Iskola által szervezett rendezvények zavartalan lebonyolítását (Farsang, Ballagás, Iskolai kirándulások, és versenyek stb.) biztosítjuk ha kell, és ezt a tevékenységet a jövőben is szeretnénk folytatni amennyiben az iskola vezetése igényt tart rá.

Ehhez a tevékenységhez bekapcsolódnak majd azok a középiskolásaink is, akik az **50 órás közösségi szolgálatunkat** a mi egyesületünkönél töltik le. Jelenleg **öt középiskolával van új Együttműködési megállapodásunk.**

2013-tól 2019-ig 12 középiskolából 37 diák töltötte le az 50 órás közösségi szolgálatát egyesületünkönél.

A fenti eredményeket csak lelkiismeretes és aktív munkával, fokozott ellenőrzésekkel tudtuk elérni. **2019. évben 3728 órát** töltöttünk a közterületeken, ami **1367 órával** több, mint a **2018 évi** közterületen megvalósult szolgálatok óraszámára ami **2361 óra** volt.

Ismételten ki szeretném hangsúlyozni, hogy mindezt önként, önzetlenül, minden ellenszolgáltatás nélkül tesszük.

2016. évben teljesített közterületi szolgálatok		2017. évben teljesített közterületi szolgálatok		2018. évben teljesített közterületi szolgálatok		2019. évben teljesített közterületi szolgálatok	
Km	óraszám	km	óraszám	Km	Óraszám	Km	Óraszám
5073	2021	5703	2057	5889	2361	6253	3728

Összinté örömmel számolhatunk be arról a pozitív tényről, hogy **2 fő új belépőnk** is van, illetve 2020-ban újabb két fő jelezte csatlakozási szándékát (Kovács Gergő és Huszti István) A bűnmegelőzésben és a közrend fenntartásában részt venni kívánó, a környezetük biztonságáért felelősséget érző állampolgárok számára csak a polgárország nyújt cselekvési lehetőséget.

De arról is be kell számoljak, hogy egyesületünk elnöksége úgy döntött, hogy mind azon polgárőröktől megválnak akik már hosszú ideje nem láttak el aktív szolgálatot, vagy bejelentették, hogy nem kívánnak tovább polgárőrök lenni, ez 24 főt érintett. Jelenleg 62 fő az egyesület létszáma.

A közbiztonsági szakemberek, de a mi véleményünk szerint is a **községünk közbiztonsági helyzete kimondottan jónak értékelhető**, ezt az eredményt a jövőben is szeretnénk megtartani.

2019-ben egyesületünk tagjai nem követtek el, olyan jellegű fegyelemsértést, amely miatt etikai eljárást kellett volna kezdeményeznünk.

Az egyesület gazdálkodása

A Polgárőr Egyesület 2019. évi gazdálkodásával kapcsolatban az alábbiakról szeretném, tájékoztatni Polgármester Urat és a Képviselő-testületet:

Az Egyesületünk elmúlt évi gazdálkodására is a takarékoság, a támogatások észérű felhasználása és célszerűség volt a jellemző.

Az elmúlt évben is sokat kellett dolgoznunk, hogy az egyesületünknek létjogosultságot szerezzünk. A szervezetünknek nincs önálló vagyona, ezért tevékenységünket csak a BM anyagi segítsége és támogatása révén tudtuk ellátni(ez volt a tendencia 9 éven keresztül), de **2019 november 29-től** ez a helyzet annyiban változott, hogy sikerült megkötnünk a támogatási szerződést az új Önkormányzattal és így 100.000 Ft működési célokra fordítható támogatást kaptunk. Köszönjük!

A teljesség igénye nélkül az elmúlt esztendőben bevételeink és kiadásink összességében az alábbiak szerint alakultak.

2019. évet 13.709 Ft számlán lévő maradványösszeggel és 0 Ft készpénzzel nyitottuk meg.

A főbb pénzeszközök:

Bevétel: 1.084.589 Ft

Kiadás: 1.025.683Ft

Maradvány: 58.906 Ft

(Bankszámlán: 14.986Ft, Kp: 43.920Ft)

A bevételekből a működésünkkel kapcsolatban felmerült egyéb költségeinket, szolgálati személygépkocsiinkkal kapcsolatos kiadásainkat fedeztük.

2019. évben az előző évekhez hasonlóan a kiadásaink nagy részét a működési költségek tették ki. A fő számviteli adatokból jól érzékelhető, hogy Egyesületünk működéséhez szükséges anyagi feltételek rendelkezésünkre álltak, melynek nagy részét a BM támogatás tette ki.

Rendelkezünk **2 db szolgálati személygépkocsival, 2 db kerékpárral, 2 db kismotor kerékpárral, szolgálati formaruhával (láthatósági mellényekkel).**

A polgárőr egyesületünk és annak minden tagja igyekszik a vele szemben megfogalmazott elvárásoknak megfelelni. **A 2020. évben is lesz feladatunk bőven**, amelyeket - ismerve a tagságunk aktív tagjainak pozitív hozzáállását - **el is tudunk végezni.**

Összegzésként megállapítható, hogy elmúlt évben is sokat dolgoztunk! - töltöttünk sok-sok éjszakát szolgálatban. Sokszor autóval, nagyon sok esetben kerékpárral és nagyok sok esetben gyalog is. Szolgálatot láttunk el az iskolánál és a buszfordulónál, temetőt őriztünk, most évet értékeltünk és majd jutalmazunk is.

2019 év fontos feladatai:

Mint minden, a mai rendőrség is változik, alkalmazkodva a mai világhoz. Ezért nagyon fontos, hogy tudjuk azt mit vár el tőlünk a lakosság, a Belügyminisztérium, a mai rendőrség és az Önkormányzat. **Az egyik ilyen fő elvárás a közterületi polgárőr szolgálat hatékonyságának fokozása.**

Ezért az OPSZ Elnöksége 2019-es évet a **Közterületi szolgálat hatékonyságának fokozása** évének nyilvánította..

Az OPSZ elnöksége kimondta, hogy polgárőrségnek 2019-ben vissza kell térni az alapokhoz! Kevesebb egyéb szolgálat, több közterületi szolgálat!

A rendszeres, fokozott polgárőri jelenlét erősíti a közterületi biztonságot, a megerősített rendőri jelenléttel fokozni kell a lakosság szubjektív biztonság érzetét.

Az Országos Polgárőr Szövetség 2019. november 09-én indította el Lajosmizsén új programját, amit az Agrárminisztériummal közösen hirdetett meg

„Külterületek biztonsága, környezetünk védelme 2019-2020” címmel.

Ehhez a programhoz egyesületünk is csatlakozott, mint Határvédelmi Polgárőr Egyesület. A rendezvényen egyesületünket a Polgármester úr képviselte, mint polgárőr polgármester.

A program célja a külterületeken élők biztonságérzetének növelése, az ott élők szükség szerinti segítése akár önállóan, akár az együttműködő szervekkel, illetve az Önkormányzatokkal, de fontos feladat a határmentén az esetleges migrációs jelenlétnél a határrendészeknek nyújtandó segítség is.

Feladataink 2020-ban:

Aktív részvétel a határ védelmében - migrációs szempontból-, folytatni az új fajta közös szolgálatok ellátását egyeztetve a Határrendészeti Kirendeltség vezetésével és irányítása mellett. Lehetőség szerint sűríteni a Vámspércsi Rendőrőrs munkatársaival a közös szolgálatokat, valamint a saját szolgálatok ellátásának fokozása a településünk lakosságának biztonság érzetének növelése érdekében, reményeink szerint ezt anyagi lehetőségeink most már majd lehetővé teszik, engedik.

Szeretnénk jó kapcsolatot kialakítani a település közterület felügyelőjével, amennyiben ezt az önkormányzat is támogatja, (a szerződés megkötése előkészítés alatt áll) ez az együttműködés szorosan kapcsolódna az OPSZ és az Agrár-minisztérium által az előbb már említett

„Külterületek biztonsága, környezetünk védelme 2019-2020” programjához is.

Ez az együttműködés elősegítené a közterületek és a külterületek biztonságának növelését is.

Összegezve ezek a feladatok óriási terhet rónak egyesületünkre, tagjainkra de bízom benne, hogy meg tudunk vele birkózni, meg tudunk felelni a kihívásnak.

Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Köszönjük az Önkormányzat anyagi és erkölcsi támogatását. Jól esik, hogy elismerik munkánkat! Ezúton is további eredményes munkát kívánok, az önkormányzatnak, a képviselő-testületnek. Kérem, hogy a rendelkezésükre álló eszközökkel támogassák a polgárórség tevékenységét és segítsék elő a településünk közbiztonsága érdekében végzett önzetlen és eredményes munkánkat.

Nyírábrány, 2020-03-13

Boros Viktor sk.
Polgárórség Nyírábrányi Egyesület
Elnöke